IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

MONTAGEANLEITUNG

'S

[

(&}

<

o

L 4
Version 16.6
Modell-Nr. ART.-NR. FRONT KORPUS
1 : Z 12392 ﬂ
12397 ﬂ
Friedrich Kiipper GmbH Telefon +49 (0) 6591 -95420

Friedrich-Kiipper-Weg
54570 Berlingen
Deutschland

Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17
E-Mail info@friedrich-kuepper.de
Internet www.friedrich-kuepper.de

12396 u



LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY

EINZELTEILE / PIECES

1x(A)

772mm x 475mm
Art.-Nr. EO154 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0155 (Schwarz/black)

1><

772mm x 475mm
Art.-Nr. EO165 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0166 (Schwarz/black)

1x(¢)

548 mm x 473mm
Art.-Nr. EO173 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO172 (Schwarz/black)

1x(D)

548 mm x 473 mm
Art.-Nr. E0173 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO172 (Schwarz/black)

1x (E)

474mm x 480 mm
Art.-Nr. E0194 (Silber/silver)

1x (K)

403mm x 468 mm
Art.-Nr. E0230 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0227 (Rot/red)
Art.-Nr. E0229 (Blau/blue)

1x (1)

400 mm x 25mm
Art.-Nr. E0233 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0234 (Schwarz/black)

1x@

450mm x 120mm

Art.-Nr. E0224 (Silber/silver)

1x (H)

450 mm x 445mm

Art.-Nr. E0215 (Silber/silver)

1x(1)

470 mm x 130 mm
Art.-Nr. E0221 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0218 (Rot/red)
Art.-Nr. E0220 (Blau/blue)

1x® lI :

450 mm x 20 mm
Art.-Nr. E0252 (Schwarz/black)

1x(Y)

600 mm x 600 mm

Art.-Nr. E0253

Ix [KUPPER

made in Germany

20mm x 55 mm
Art.-Nr. E0951




BEUTELINHALT / BAG CONTENT

MODELL-NR. 12390

dx &

5,5x19 mm

e

X

12x

12x

12x

8x

KU 4x16 mm M5 x 10 mm 2 5,3mm M5 M4 x 10 mm
Art.-Nr. E0284 Art.-Nr. E0285 Art.-Nr. E0286 Art.-Nr. E0287 Art.-Nr. E0288 Art.-Nr. E0289
U e/ < A ol
8x & 4 x
M4 1x 1x \ 4 x 4 x M8
Art.-Nr. E0290 Art.-Nr. E0292 Art.-Nr. E0291 S Art.-Nr. E0293 Art.-Nr. E0294 Art.-Nr. E0295
1x 2% 1 x\

Art.-Nr. E0297

Art.-Nr. E0298

Art.-Nr. E0296

BENOTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

PH1x100
PH2 x 100

\

SW7
SW8

@/‘




FRIEDRICH KUPPER GMBH

1. © g o @7 Ve

" 2xM5 2xM5x10 2x5,3MM SW8  PH2x100

79 ® 9 o ®F* Do
" 2x M5

2xM5x10  2x 5,3MM SW8  PH2x100




MODELL-NR. 12390

3.8 9 o OF alOr

" 2xM5 2xM5x10 2x53MM SW8  PH2x100

4, © 9 o OF < OF o 5, ® ‘L
" 6xM5 6xM5x10 6x53MM SW8 PH2x100 " 4x M8 4x 4x




6. ¥ A @7 Qo

" 2xKU4x16 1x SW8  PH2x100




MODELL-NR. 12390




FRIEDRICH KUPPER GMBH




MODELL-NR. 12390

ol o— @15 @ O™ @

" 4x5,5x19 SW8 SW8

16. ,.& ,.% O Qe

2x M4 x10 SW7  PH1x100




FRIEDRICH KUPPER GMBH

17 ® [\t @f @/

" 6xM4 6x M4x10 SW7  PH1x100

10



MODELL-NR. 12390

21.,..%, G O,
" 2xKU4x16 1x PH2 x 100

11






